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10.1 9 3TaeleRT (Overviews)
10.1.1 I@T @t 27T (Slope of a line)

IS IS TN x-378T I ST a0 o W1 STHEd (490 § 1010 oAt €, @ tan O 1
M W 1 @l weard ® 3R s m ¥ e & €
fag P(x, y) &M Q (x,, y,) | TS @redl W@l =1 @l
_ _ 2N

m =tan® xz—xlﬁwg)ﬁ"%'
10.1.2 & ¥@rei’ & St @7 HIUT (Angle between two lines):- 3 @d, f5eh @@
mlﬁmmz%,éﬁﬁﬁ?{aﬂ?ﬁme%ﬁ

tan§= + 1=M2)
qﬁi’@ﬁwﬁ'{%,ﬂﬁm:mz.
ﬂﬁ%@rﬁqm@mm%,aﬁ mm,=— 1.

10.1.3 @7 ﬁg&ﬁ' &t FQ@FIT(Collinearity of three points):- 3t 9 &g P (h, k),

Y 9 B 2l

1+mm,

. , o
Q (x,,y) TAR (x,.y,) 38 TR B foF PQ &1 i = QR T TTet 37197 ;ycl h:iz )):1
1= 27 M

S (h—x) (v,—y) = (k—y) (x,—x)T@ 3 T fog T@ Fead |

10.1.4 3@T o GHIHIOT & fIfaer &9 (Various forms of the equation of a line)

() afg HI 3@ x-3181 S AR T ¢ 30 W feora 2, a9 1@ w1 Gl
y=ia€ﬁﬂ g1

(i) af% g @ y-2787 & GHR @ T y A0 p g W2, @ [ FT FHIwTO
Xx =+ b Bl Bl

(i) foig-areT ®9: g (x,, y,) H TS el T@n, [t @1t m 81, SHhl FHiehLon
y—y0=m(x—x0)@‘;lT‘H%ﬁT%I
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(v) =-fog =9 fagafl (x, y) 0 (x,, y,) ¥ ToA o1l @l 1 FHiHw

y—yl=%(x—xl)€ﬁ?ﬂ 2l

(v) TTA-3Ad: W &Y y-318] W ATES ¢ A qAT BTA m It [T T THIHOT
y=mx+c el & AT ToF ¢ 1 IH SFHS <@ SRS BT 978 y-378] W
3q:EE FHY: YAHE AU BONETF T W T

(vi) 31d: @S ®U: x- A TH y-3A& W FHHI: ¢ A b AA:TS IH dleft &1
ww§+%=l

(vii) @Afera ®9: 9 e foF Frefafed stiwe) ool T e S Seae 18§,
(a) T foi3 ¥ W@ W i T @9 Hl AGE p
(b) fTerrl gRT x-3187 1 EFIHS TSN o6 WY SHE T R (),

WWWchosm+ysinm=p%|

10.1.5 3W@T *T HT9FH THIHIOT

Ax +By+C =07 ®Y o THIHW & A SR B U 91 I & €, 1@l 1 A0

Gl SHEdrd 2l

Ax + By + C = 0 & faf= wu:

@ o oAU &9 o T wai H uRaida e S wehdn €, S foh e feen g €

(i) TE-3id:Es ®9:ARB = 0, T Ax+ By + C=0 !

A -C o -A -C .
y:?xﬁ-? AT y = mx + ¢ S8l m=?ﬁ%ﬂc=? o &9 ¥ fo@n

Hehdl 2

aﬁB:O,Wx:%%wswfm%@%maﬁmmﬁmﬁa%@ﬁix-

. . —C
S CREES A%h

(i) @a:Ee TARC £ O,FIHAx+By+C=03lﬁ,iC+LC — 1 37eFaT ﬁ+%:1,
-~ - a

A B
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. -C -C :
ama=xamb=?aamﬁﬁ1@wwé|

A C=0,dAx+By+C=0HI Ax + By=00 &9 H fer@r S Fhal 2| T
Tk UH W@ 1 GHieor @ S gt foig @ TeRdt ® SR safay < stel W gHeh
a7 I T
(iii) 3T ®9: FHRT Ax + By + C = 0 &1 3if¥era &9
X cos @+ y sin mzp%a%’f
C

A B . .
i«/A2+B2’ i«/A2+B2 P JA +B? il

[feoquft : =8l W fergl & Sfed =2 &1 Savaendl € alfeh p 8991 &A% Bl
10.1.6 T foig & @1 & g

==

cosm= sin =

|Ax, +By, +C|
figP (x,,y,) I W Ax+ By + C =08 wiaaq T (o g0), 4= \/lﬁ ;BT%‘H“T 2l

< Tt YEeit % o

ﬁmi@ﬁyzmx+cl1@fy=mx+cza;3ﬁqaﬁiﬁ d=|c11;:122|%ﬁ?ﬁ%|
10.1.7 fague ua faguer @1 gHiewvor

for=gt <t g3 vl o Sfavia fopelt foIg & 9o © 1 g3 =k, 39 fog 1 faiguer e
B T3 (h, k), ol faig P o1 feiguer o & o foIq 4 Wo & o1 Gfwferd e areft
I w1 tfireafa wifsQ) afs i =) € df SH faqw S i) P faguer I &
o fou 3fd Hhdhlx ¥ WA A y W gfaeentya wifsm)

10.1.8 E? @rsit & 97%@?{?: T i’@'l"i"alx+b1y+cl=0Q3fa2x+b2y+cz=0

() TRz wh ¥ Ak el

a, b,

i) TR e e e ¥ Rk a-bLa

a b, ¢
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iy o @ § A =G

a, b, ¢
feagot:
* fag(x,,y) W (x,y,) fd Wiax+by +c=07% t& & faen =1 foufa feenet # feora et
%"qﬁ‘(axl+byl+c11€fax2+by2+ca0‘ﬁl%:fmzI:ITI'FTﬂwmgﬁgl
* J@ax+by+c =0Tdax+by+2=0TF TN T &t ¢ AR aa, + bb,=0.
* W ax+by+c,=0Td ax+by+c,=07% Wfaeds fag @ TorA arelt et Tan 1

GHiEO a x + by +c, +k (ax,+by,+c,) =0 Rk OF v | § gf erfafe o 1 swEm
Fd g A fHan S 2

10.2 g1 foRT TU SITEw
Y ST IETEIT (S.AL)

sarEor 1 fag (2, 3) 9 T[oRA dTcll T x-318] i oA LM o6 §1e 30° 1 107
A FTCl @M T FHIHIUT [ it

Waﬁ?ﬁg‘s‘%@wmmﬂane:tan%":%%awﬁmgaﬂﬁg(z,s)%wﬂm
fog-2/ §F o ITAM | @1 &1 qHIR

1
y=3=75 G- x- S3y + (33 ~2)=09< B 2

IETET0T2 Tah UHT @M 1 GHIRWT A hIFC f58er R gd 95 § @i T a@-ds
HI AL 4 SHE € IR A T T A 13787 ok T Gehld 30° 2
T @1 o FHIHU H1 T 9 x cos @ + y sin @ =p%| T{%Sfp=4ando)=30°
zafere 3 g2 @1 w1 HR

X cos 30°+ysin30°=4%|

3 1
X§+y5= AT 3 x+y=38

391ET0T 3 fag HINY fF Tos T W &1 GHE0IAx + By + C =07 ®9 § gidl
2 SEfA, B a1 C 3R 2|

T IS 1 g WY @ A1l y-3eT 1 HEdl € A y-37e oh THIA Bt § AT -3
o T B 21 BH SA © T y-3781 1 e ottt (Frderty 3fd: @ gl )
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1 THIHTT y = mx + b ok &Y 61 Bl ¢ Sk Afier AfE 1l y-37e1 o FHiaR a1 Fart
T T TR THEOx = x, F FY F A ¢, el wordt 2w feerfq 7 x = 0 fen s
213 AT & TR wee o g wHlieRl o w9 o Hidfed € 3d: 39 YRR aifed
oy fag e S 2

SEEUT4 W x+y+7=0WR T @ 95 (1, 2) ¥ M et @M H1 FHHT q
IS

T HE AT o W@ x+y+7=0WR o {59 @1 1 TR T HET 8 IEHHT
Tl mBl W EE Wy=(—1)x— 7 ee— | B| TEfAT W@ o o BH 1 I h1
IFAT B G BHAm X (— 1) =— 1 Fm=1 (F) W« L B

39 TR @ 1 difsd Ty — 1= (1) k—2) Wy —1=x-2Tx—y—1=0%
SETET0T 5 3@ 3x+ 4y =9 T 6x + 8y = 15k o9 i U a0 el

T W 3x + 4y =9 T 6x + 8y = 15 THIHIUN &l YA:

3x+4y-9=0 WA  3x+4y —g =0k &9 ¥ for@n =1 Hehar B
Hifr 37 W@ 1 2Tel T M € IR 39T 3 U SR & THIM 21 38ferT 37 wansii

& o= # T

15
- 3

3 +4 10 ®
SaTET0T 6 f9g Y fF =) W@y cosa + y sinow = p 1 a:m“fékaﬁ%raﬁiﬁéﬁqw

. 1 1 4 .
ﬁgwﬁ@u?+?=?%w,p@w%|

T 9 g T & TR F siaEE wY § uRafid # W ; + Iyg —1 9

cosO,  sindQ

F T TE W -3 T y-31e7 A oA fagel W owedt @ s fdwie wee
[ P ,ojqa'[o, e Jwgﬁ%l
cosa N4

M wfif, faget —£—,0 w02 = foam o tErEe @ me fag

cos ol sin oL

(h, k) =
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4h*  4k* oo p

THfery difsa fag aer iz+i2=i2%|
Xy op

sarEor7 Afg 3 fageti A(2, 0) @ B(3, 1) ® fa arelt 3@ st ammed faon A%
72-fird 15° o 101 © SHME Sl €1 3@ T AL el § HHIShI F1 shifer|

ZoT: W@ AB et =9 _ | e 450 g (F) (smfa w1 fEn)

3-2

15° | M o o1% T ST H [ AC FT @l tan 60° = /3 2

S
rd

(0]

AQ2,0)

3TeRfd 10.1

afey 8 W@ AC T THIHTOT

y=0=B(x-2) A y-Bx+2/3 =07
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< Ia SETeYT (LA.)

ISTEUT 8 a&ﬁgA(3,2)@aﬁmﬁ%@aﬂm%%ﬁ%@mﬁgA@5s?ﬂ's‘
1 g W fror fag A sy
Wﬁg(az)@aﬁwwm(sme)%aﬁ%@aﬂm

3
y-2= Z(x—3)
T 4y-3x+1=0% (1)
M efifey fof f6g (1, k) T W 3@ 96R 2 TR
(h=3P+(k-22= 25 (2) (=)
3R
4k-3h+1= 0%t 9 € (3) (=)
el k= ? @)
k@1 AM (2) § WH W
2512~ 150k —175= 0 ()
70 BR—6h-T7= 0
70 (h+D)(h-T)= 0=>h=-1,h=7

heh 31 A BT (4) W T W eH k=1 3R k=5Ww Hd 2| gEfery aifa fageni o
e (<1, ~1) =1 (7, 5)

SETETUTY WM 50— 6y— 1 =0TA3x+ 2y + 5 =073 Ufaees fag ° 9 amefl 1= @
3x—5y+ 11 =0 o 39 WA &N T U T hiforg)

T A9 BH W15 — 6y — 1 = 0T 3x + 2y + 5 = 0 1 Wireag foig o id € it

fF(=1,- 12 wuﬁ%@3x—5y+11=owmg%|sﬂmsﬂ%@mmw
%@aﬂaﬂ%s%(aa‘f)? I1q: aifsd 3@ 1 FHR

-5
y+1= ?(x+1)

B 5x+3y+8=07%I
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Taerea: W15x-6y—1=0Td3x+2y+5=07 Gfdesed ¥ M dTell @1 1 GHHI0

5x—6y—1+k(GBx+2y+5)=0% (1
39 @ 1 7 —o k)
—6+2k

3
wuﬁ%@3x—5y+11=owm§%|

Fifr I T Th TR W A T
~(5+30) 3 _
-6+2k 5
1 k= 45
zafee aifed 3@ 1 gHeR
Sx-6y—-1+450@Bx+2y+5)= 0
Bl Sx+3y+8= 0%l

SEEoT 10 f85(1,2) § 3T aTell YT i 0l x-3781 W f693 A ¥ wEfid g o
wyere g (5, 3) @ et @1 fag As e 9@ wifsw

T UM wifoie edfaa fopeor x-27e1 o for foig A @ 2ot @ S6eh T (x, 0) B
ST o ATER TEfdd fior &1 e

g (1)

Y & Aufad fHor &1 '

tan (1 — 0) = o (F?)

20/04/2018



W @ 173

Bl —tan O = P (2
(1) T (2) 1 A HH W

32 S
5-x  x—1 775

a: fifg A% aifoq Freeie ?,0 3
SETETOT 11 A1 Torell ST o1 ek ool @1 8x — 15y = 0oh WY € 3R 3Eeht Th 3
(1,2), W & @ 39 39 ¥ S arell Fd ot qonsti o GHiwr A Sy

&1 WM wifs fom ABCD T g3 1ed © @R (1, 2) 3id D o fdenes €1 g9 9qon
DC Td AD &1 THISH0T A0 LT =ed &

A B
_N
\‘ﬂ
o ¥
NS 2
A5°
D(,2) C
ATeRTd 10.3

ﬁmgaﬂ%ﬁFBD%@TSx-lspoasmaﬁaﬁ%wmwm% () ?
BD EIAD TS AC & il fafifq sior45° 2 (1) 9H «fifSe DC &1 @1t m 2

s
ad tan 45° = —815 (F?)
m
4o
15
a 15+8m= 15m-8
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TAfAT ST DC &1 FHIR

23
y-2= = (x—1)TM23x-Ty-9=07%I
Ul YR T ST AD 1 GHIh0

-7
y-2= o (x— 1) AMTx+23y-53=07%I

TR U9
32T G& 12 G 20 aF TAF & 9R f9%ey & (78 9 Shael TF [a%eq §&l 8l
el fasheq &1 F97 Hiful

SETETUT 12 x-3181 1 ¥ {390 o T1e Wix —y+ 3 =0 H1 FhE 2
(A) 45° (B) 135° (C) —45° (D) -135°
T (A) T8 SW B & B W@ o GHH Bl G y=x + 3% ® § for@ S Fedl ¥
= m=tan =1, 39T O = 45°.
ISR 13 | i’@lT'fax+by=cQEfa'x+b'y= ¢ Th {Fﬁ W o9 § 4afe

(A) aa’ + bb" =0 (B) ab” = ba’

(C) ab+ab’ =0 (D) ab’ + ba’ =0
WH%?W(A)%ﬁ@aﬁby:cwm%%ﬁ?%@na’ﬁb’y:c’wm_bcf 2l
ArEi v R R f ARk - - =l W ad’ b’ =0  (FD)
SEEIOT14 65 (1, 2) W oA ol T Wix +y+7=0R o 39 Tl 1 FHH 2

(A) y—x+1=0 B) y—x — 1=0

) y—x+2=0 D) y-x-2=0.

Tl Wl SW (B) B WN oifST foh Y@ 1 @ m B, @ fag (1, 2) W TS ot @
T FHIHT

y—-2= m(x—1)8m (1)
g & TE @ f g Wix+y+T7=0R o & e et — 12 ()
zafay &n m(-1)= -1

a0 m= 19 & 2
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m T AF THEHWN(1) | WA | aifsd W@ &1 e
y-2= x-1

B y—x—1= 0 9w g 2l

aretor 15 fagP (1, - 3) s W2y -3x=49 g 23—

(A) 13 (B) %@ ©) Vi3 (D) TH ¥ = T
o TE SW (A) R SEP (1, -3)® W2y-3x-4=09 g0, fag ¥ W@ = @
=13 %

2(3) 3-4

nﬁwﬁmﬁ%w%ﬁ%‘

SEET 16 f65 (2, 3) A Wix+y-11=0W TE ™ wd o U fog & e 2
(A) (=6,5) (B) (5,6) (C) (-5,6) (D) (6,5)
T oo (B) ®1 "H ofife fig (2, 3) @%@Tx+y—11=0qt@ﬁﬂﬁa’aréﬁ

Wﬁg%ﬁéﬂﬁ(hk)%lwm%@aﬂw %qu?r?frg‘s‘%@

x+y—11=0% @@ —1 &1 (F?)
@l o WER @d &H i I B STAN HH W 81

k%; -D= -1 (H1?)
Bl k—h= 1 9« % 2 (1)
Hifer 65 (h, k) F g T W feom

h+k-11= 0 39 h+k=11 2)

(1) T (2) i & i WeHh=5Td k=6 U< hid &1 37d: ol o UIg fog o Feumien
(5, 6) @

SaTET0T 17 fRdl @1 g1 y-3181 W FT T A @S, x-318 W HIE T Ad: @ 9
AT ® SR TE Y fag (1, 2) @ S 21 Y w1 g @
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(A) 2x+y=4 B) 2Zx+y+4=0

(C) 2x—-y=4 (D) 2x-y+4=0
ol Wl fashed (A) 81 A ofiiSg foh 3@ x-318 W -80S ¢ wedl ¢, 9 I8 y- &
T FAWE 2a T | ST @ T THIHIOT

£+l:] %|

%ﬁg(l,z)@w%mmé%—i:m a=2 W F
37q: Aifsd WaT 1 THIHT

X oy
—+==1 =
T 2x+y 4%

SETET0T 18 U @ fag P(1,2) ¥ 36 YR Wil € o o1l o o= g@eht sfa@s P
R g G A A faeifta e 21 e w1 S §:

(A) x+2y=5 B) x—y+1=0

(C) x+y-3=0 (D) 2x+y—-4=0
o1 el fosheu (D) B18W WA € foh x—3781 Wa y—3981 W U o 9 b 37d:@S h1e
it {@n T GHEHIOT

LR 7
a b

o +0 . 0+b .
7 =5 W 2=, ()

8 BHa=2 T b =49 W 2| 3d: T@ 1 dlfeod THHT

X
§+%=1 37 2x+y—4=0%|

SaET0T 19 65 (4, - 13) 1 Wi 5x+y+ 6 =0k U § Wefdq fag 8:

(A) - 1,-14) B) 3,4 (©) (0,0 (D) (1,2)
o1 HEt Torehed (A) 1A <ifSTe f6ig (4 —13) o1 W@ Sx+y+6=0% HU& § e
(h, k) B TageT (h, k) T (4, — 13) 1 e =Tel TarEe &1 9 fag
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h+4 k-13
o,
g fag &t g Yo W T 2, s@fey e

s i KB ey
2 2

B Sh+k+19=09w & 2l 1)

k+13
wuﬁﬁgaﬁ(h,k)@f@,—m)ﬁﬁmﬁaﬁ%@wmaﬁ%m‘ﬁ@ﬁ@é%@

. k+3 .
R @a gl e (5) =4 =1 (Fi?)
Sk+65= h-4
a0 h-5%-69= 0 ()

(1) @1 (2), i B i W eHh=—1 Tk =—14 < ¥ &1 36 YR XU gy foig
W, fag (<1, - 14) ?1
SETETT 20 U f6g 3@ YRR gHO wiar € fR 65 (4, 0) 9 et g0, W x=16
T T T H1 e B fag w1 faguer -

(A) 3¢ +4y2=192 (B) 4x* + 3y’ = 192

(C) 2 +y*=192 (D) T8 ¥ B &l
o1 Wl fased (A) 1 9H <lifSe foF 9o & aret fog o fdene (4, k) B

51 h-16
m—— J(h—4 +k = =

1°4+0

I L 2 (F?)

1

(h—4) + k* Z (h —16)*

4(R2-8h+16+k>) = h*—32h+256
= 3+ 4k = 192
Td: S1efe foiguer 3x2 + 4y2 = 19221
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| 103 vy |

Y I UF (S.A.)

1.

2.

fag (1, —2) ¥ M et 3R 3fell W oM 7@ e arell Tl i T
1 shifsa)

fag (5,2) ¥ WM @l @ fo5 (2, 3) a1 (3, —1) &I fHam aweft @ ®
e, Toh @1 H1 FHIH Aq HifaT|

3. Wy=2-3)(x+5TWy=2+ /3) (x—7) % &= HT HIV Fq HifSQ
4. TH @1 gR fdenen el W HwR T fqsEEl w1 AW 14 ¥ iR I% g (3, 4)

10.

11.

12.

Y S 2| @ 1 g [ S

. Wx+y=4R W &g 0 FITC S W 4x+3y=10T | ThE I 0 W fer 21
. wﬁqﬁs%@§+%=lq—d 220 & A w ww e (SSR)

a b
2ab
—aszz 2l
. a8 (1,2) & ST aTelt TF y-3781 o T 30° T BT ST T T HT THHI0
1 it

. WI2x+y=5Tx+3y+8=07% Ufqs fag ¥ I aref 3R 3x+4y=7

o THIR T TN T GHIHIOT T hifSTT)
aﬁmba?ﬁlﬁﬂﬂlfﬁm,i@ax+by+8=0§mﬁ€?ﬂ¢ﬁﬁﬂﬁ@
31?[@'5'113[5\'@1 2x—3y+6=0§mﬁ€'ﬂﬁ?aﬁma?@®3ﬁ:@€mﬁw
g g gl o fawla 2

afg Frdener s1efl & ore TRt Ta@r 1 sfa@s 695 (-5, 4) g0 1: 2 & 31U
o farfsr fopan STar @, @ Y@ o1 iR A hife)

T TH X @1 1 G0 9 Hitee 59 7a fog 9 9= 7 @« 1 das
4 THE B SR T8 @I x-318 HI e G S W 120° 1 HI07 ST B
[Fierd: efs &Y 1 JIN HIST, 78T @ =30°.]

foreht gufgamg Tuetor 5 1 Th IS 1 TSI AG St i 3Tk Hof
1 THIHTT 3x + 4y =4 & 3R ol o TEg@ oY (2, 2) @

2 ST U9 (S.AL)

13.

I ferelt THeTg 19 o YR 1 Gl +y =2 € 3R 3 fag (2, - )%,
IS T o HT A4 @ i)

20/04/2018



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

W @l 179

[Fehet: falg (2, -1) & 3@ W @9 T o9 F FE (p) T FHAq 3R p = [ sin 60° F FAT
Fiforg forad | fIYs 1 5T #1 98 § |

e =R @ Tt fifvea fag P@ St @1 fegaet (2, 0), (0,2) W (1, 1) W
@ W G T Gl w6 ssig 3 g #) fag P o fdwis Ja i
[woRet: 7 ST T 1 g1t m 81 7@ fuffa P (x, y) & S el T &
THETy —y, =m (x—x,) B T 3R o s a0 i = % R o g,
Ty —l=m(x— 1)@ FW B, 3 (x,y) = (1, 1)]

fag (1,2) ¥ 9 Al Th W@ & fwg foen § @i S @i @ix+y=4

&wquﬁﬁzﬁgﬁq@ﬁgﬁfﬁiﬂmﬁ

WW%@%WW%W@%WMWW@%:@@%W
1 A gHIN =R | Wiz f 7e Y@ fuifa fag o s 2

s o+ Y= R 4 = (A A= S+ =1 Y g e
a b a b k a b

&g (k, k) & ST 2]

@ g (—4,3) ¥ S ? SR e % e fasmfed W @ g fag gn

5 :3 % o9 H fd: faefea giar 21 W@ s iR | ife)

Wl x—y+1=0T2x—3y+5=07% Ulqeeg fag ¥ SM arel TH W@ &

iRt A i S g (3,2) @ %ﬁiﬁm%

I foreht a1 & gor %77 aret U fog 1 o3l § i w A 1, @ 59 fag
%1 fog 991 9@ HieQ)

[wera: feam gom 2, o] + |y = 1, Toow =t 6t =) 9ot et =it €]

4 T y— 3 = 2% s g @ 5 T A 5w st w g
P, P, feord &1 P P, 0 & 3 et & (e %) FI0 1 gwlgsed W A
T odi o Ug fagetl o fdene w@ sl

[dierd: x>0 3 x< 0% SER Wl y= \[3x+2T y=— /3 x+2 & & @i

o o y-3181 0 TAlGH B T W@el o ufaess fog ¥ 5 SR bl g W fom feigen
PP, ¥y-315 W @Y T dal & R fag vw swafts fag & w9 6 2 o & UK fag @
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